
GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

  

  

Ponedeljak, 30.01.2012.g.

  

  

Ovih dana sam razmišljao o tome što bi nam trebali značiti snovi koje sanjamo. I razgovarao
sam o tome s nekoliko ljudi koji su u vjeri i rastu u njoj. I svi oni imaju ista pitanja i traže
odgovore koji bi im približili smisao njihovih snova.

  

Neki od njih, kao jedna moja sestra u vjeri,  su se već više puta uvjerili da sve ono što su sanjali
prije nekog vremena, mjeseci ili godina, im  se, njima ili nekim drugima ljudima koji su im bili u
snovima, to i stvarno dogodilo.

  

Meni se to baš i nije događalo. Znao sam imati raznih snova ali nikad nisam osjetio u stvarnom
životu da mi se neki od tih snova obistinio.
I sada, neki dan sanjao sam nešto loše o jednoj obitelji i ljudima o njoj. I taj san mi se baš i nije
puno razlikovao od mnogih drugih snova koje sam do sada sanjao o drugim ljudima.

  

No, razlika između toga i drugih snova koje sam sanjao je to što sam se to jutro digao sa
mislima da će se toj obitelji dogoditi nešto loše. I taj osjećaj me držao taj dan i drži me i dalje.
Nema tu nikakvih događaja i termina što i kada bi se to trebalo dogoditi, no osjećaj je jak da će
se nešto loše dogoditi.
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

  

To mi je prvi puta u životu da sam ovako svjestan značenja nekog sna koji sam sanjao.

  

Možda se to i prije događalo ali ja na to nisam obraćao pažnju. No sada kada sam u vjeri i u
njoj,  PO  BOŽJOJ  MILOSTI,  i rastem, znam da je to neki znak koji Gospodin daje.

  

A kada smo ovih dana razgovarali o snovima ja sam uvijek drugima govorio da svi snovi imaju
neko značenje. Ne zato da baš svaki od njih predstavlja nešto što će se i dogoditi u stvarnom
životu,  NEGO  ZATO  JER  SAM  SHVATIO  DA  NAM  PUTEM  SNOVA  GOSPODIN  ŽELI 
DATI  NEKI  ZNAK.

  

I  NEMOJMO  SE  ZAVARAVATI  DA  TU  I  ZLO  NEMA  SVOJE  PRSTE.  I  ONO  ISTO 
KORISTI  SNOVE  KAKO  BI  NAM  NAPAKOSTILO  I  ODVOJILO  NAS  OD  GOSPODINA.

  

Zato o svakom snu koji smo sanjali a čije nas značenje ostane mučiti  trebamo  razmisliti  kao  o
 nekom  Gospodinovom znaku. Kao i o svakom znaku koji nam Gospodin daje i u
svakodnevnom životu kroz razne ljude i situacije.

  

U Bibliji sam na više mjesta pročitao, tako je skoro kod svih proroka iz Starog zavjeta, da im se
Bog obraćao kroz snove i rekao im što i kako trebaju govoriti i činiti. I u Novom zavjetu ima
takvih događaja.
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

  

ZNAČI,  SNOVI  KOJE  SANJAMO  PREDSTAVLJAJU  NEKI  ZNAK  I  IMAJU  NEKO 
ZNAČENJE  KAO  ŠTO  I  RAZNI  DOGAĐAJI  U  NAŠEM  ŽIVOTU,  I  LJUDE  KOJE
 SREĆEMO  IMAJU  NEKO  ZNAČENJE.

  

  

I pričala mi je jedna sestra u vjeri o jednom snu koji je sanjala prije nekoliko godina i koji se u
95% sadržaja stvarno dogodio njezinoj obitelji. Bio je to loš san i loš događaj. A ona je tek ovih
dana to sve shvatila kada je slučajno listala bilježnicu u koju je zapisivala snove.
I kaže mi ona da si mi tu niti ne možemo pomoći. Što mi možemo učiniti kada nešto sanjamo
kada niti ne možemo shvatiti značaj toga sna, niti da li će se dogoditi, niti kako će se dogoditi, i
dr.

  

Da, tako na prvi pogled i izgleda.

  

Međutim ako san uzmemo kao znak koji nam šalje Gospodin, ili zlo koje nam želi napakostiti,
tada se moramo prema njemu odrediti kao i prema svemu drugome što nam se događa u
svakodnevnom životu.
JASNO,  AKO  SMO  U  VJERI  I  OTVORENI  GOSPODINU.  U  PROTIVNOM  TEŠKO 
ĆEMO  PRONAĆI  ODGOVORE.
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

  

Jer, rekao sam toj sestri u vjeri, nije istina da ništa ne 

  

možemo učiniti. Ako ništa drugo ostaje nam nešto  JAKO 

  

VAŽNO.  MOLITVA.

  

  

  

ZA  SVAKI  DOGAĐAJ,  LJUDE  ILI  SITUACIJU  KOJU 

  

SANJAMO  A  ODNOSI  SE  NA  NAS  ILI  NEKOGA  KOGA 

  

POZNAJEMO,  MOŽEMO  SE  ITEKAKO  MOLITI  DA  SVE 

  

ISPADNE  NA  DOBRO  I  DA  SE  IZVRŠI  BOŽJA  VOLJA. 

  

 MOŽDA  ĆE  TA  NAŠA  MOLITVA  BITI  BAŠ  ONO  ŠTO  ĆE 
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

 GOSPODIN  TREBATI  ZA  TU  SITUACIJU  ILI  ČOVJEKA 

  

KAKO  BI  SE  PROVEO  NJEGOV  PLAN  ZA  SVE  NAS.

  

  

  

TO  JE  ONO  ŠTO  UVIJEK  MOŽEMO  I  JA  TO  SVAKI  DAN  ČINIM  ZA  SVE 
ONE  ZA  KOJE  OSJETIM  POTREBU.

  

  

Nadalje, ako ćemo razmatrati svaki naš san koji će nas mučiti kroz značenje  BOŽJIH 
ZAPOVIJEDI  vrlo  brzo  će nam Gospodin  dati za spoznati što mi možemo u svemu tome
učiniti.

  

Možda će nekad biti dosta samo naša molitva, možda ćemo nekad imati priliku obaviti neki
razgovor ili nešto učiniti.

  

Možda nama, kroz san o nekome ili nečemu, želi Gospodin poručiti što i kako dalje u životu.
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

Možda će nam neki snovi dati da rastemo u našoj vjeri i duhovnosti. Ili ćemo shvatiti gdje
griješimo.

  

A možda ćemo samo sanjati bez da išta trebamo činiti ili o tome razmišljati.

  

  

I,  KAO  I  U  SVAKOM  DRUGOM  DIJELU  ŽIVOTA,  RASTA  I  DJELOVANJA  U  VJERI, 
NIŠTA  NE  SMIJEMO  UČINITI  ''NA  SILU'',  IZ  NEKIH  SVOJIH  OHOLIH  I  LICEMJERNIH 
POBUDA.   TO  ĆEMO  ONDA  RADITI  PO  DJELOVANJU  ZLA  U  NAŠIM  SNOVIMA.

  

  

ZATO  NEMOJMO  OMALOVAŽAVATI  NAŠE  SNOVE.  ALI  ISTO 

  

 TAKO,  NEMOJMO  IM  PRIDAVATI  ZNAČENJA  I  VAŽNOST 

  

 KOJA  ONI  NEMAJU.
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

NEKAKO  MI  JE  DOŠLA  U  MISLI  MISAO  DA  SU  SNOVI 

  

ZAPRAVO  NAŠA  DUHOVNA,  BESTJELESNA  VEZA  IZMEĐU 

  

NAŠEG  SVAKODNEVNOG,  VIDLJIVOG  I  MATERIJALNOG 

  

SVIJETA,  SA  DUHOVNIM  SVIJETOM  KOJI  JE  OKO  NAS  A 

  

MI  GA  NE  VIDIMO  PA  ČAK  I  NE  OSJEĆAMO.

  

  

KADA  SMO  OTVORENI  GOSPODINU,  I  NEŠTO  ĆEMO 

  

SANJATI,  ON  ĆE  NAM  UBRZO,  AKO  ĆEMO  GA  KROZ 

  

MOLITVU  I  RAZMIŠLJANJE  TO  ZATRAŽITI,  DATI  DA 

  

SPOZNAMO  ŠTO  JE  U  SVEMU  TOME  NJEGOVA  VOLJA  I 

  

ŠTO  DA  MI  ČINIMO. 
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

  

A  POGOTOVO  ĆE  NAM  DATI  DA  SPOZNAMO  DA  LI  U 

  

 SVEMU  TOME  IMA  DJELOVANJE  I  ZLO,  DA  LI  SMO  KROZ 

  

TAJ  SAN  I  SAMI  KUŠANI.

  

  

  

GOSPODINE  DRAGI,  DAJ  DA  TE  I  U 

  

  

SNOVIMA  SPOZNAJEM  KAO  ŠTO  TE 

  

  

SPOZNAJEM  U  SVOJIM  MISLIMA.
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GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN!

  

  

  

GOSPODINE  DIVNI,  BUDI  MOJ  SAN. 

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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